



Небо на ладони

2



Ангел-хранитель на командном пункте

2



Сагаалган на земле Забайкальской

3



Футбольные леги и звездные школьники

4

Первый номер вышел 22 мая 1943 года на Степном фронте

ДОЛГ, ЧЕСТЬ, ОТЕЧЕСТВО!



# СВЯТОРОВСКИЙ НАТИСК

5 марта

2011 года

ГАЗЕТА ОРДЕНА ЛЕНИНА КРАСНОЗНАМЕННОГО ВОСТОЧНОГО ВОЕННОГО ОКРУГА

## С праздником, боевые подруги!



## 8 марта

### ● Территория закона

**ВО ИМЯ ТОРЖЕСТВА ЗАКОНА**  
В Восточном военном округе завершится месячник по сплочению воинских коллективов. В его рамках во всех соединениях и воинских частях прошел Единый день правовых знаний, в котором приняли участие военнослужащие, члены их семей, представители командования округов, объединений и соединений.

На территории Восточного военного округа в нем приняли участие военнослужащие, командиры воинских частей, офицеры военной прокуратуры ВВО и 19 военных прокуратор гарнизонов.

Единый день правовых знаний проводился в форме выступлений перед воинскими коллективами, а также индивидуальных бесед с военнослужащими, склонными к нарушениям воинской дисциплины.

Перед военнослужащими бригады управления, которой командует полковник Дмитрий Жаров, выступили начальник штаба округа - первый заместитель командующего войсками ВВО генерал-лейтенант Анатолий Сидоров и первый заместитель военного прокуратора округа полковник юстиции Александр Рогачиков.

В своих выступлениях они уделили особое внимание вопросам защиты социальных прав военнослужащих, борьбы с коррупцией в войсках и сохранности федеральной собственности. Выступавшие довели до личного состава призывы военных судов по уголовным делам, получившим большой общественный резонанс, статистические данные о преступности в войсках округа в целом, а также непосредственно в бригаде управления.

В ходе проведения правового информирования военнослужащие по призыву и по контракту имели возможность встретиться с работниками военной прокуратуры и получить квалифицированную юридическую помощь.

**ПРИВЛЕЧЕНЫ К ОТВЕТСТВЕННОСТИ**  
По требованию военного прокуратора Хабаровского гарнизона военнослужащие и должностные лица, допустившие неуставные проявления в отношении военнослужащих, привлечены к ответственности.

В связи с фактами неуставных отношений в названном батальоне, являвшимся широкой общественной резонансом, военная прокуратура Восточного военного округа провела проверку.

Установлено, что совершенно преступлениями способствовали нарушения правил несения суточного наряда и внутреннего распорядка, а также ухудшения в организации повседневной деятельности личного состава.

Мерами прокурорского реагирования выявленные нарушения устранены, виновные должностные лица привлечены к различным видам дисциплинарной ответственности, в том числе с предупреждением о неполном служебном соответствии и понижением в должности командиров. Двое уволены с военной службы в связи с неисполнением условий контракта.

С учетом дерзости совершенного преступления, а также того, что рядовые Руслан Гарьев и Андрей Король, находясь под следствием, продолжали нарушать воинскую дисциплину, по требованию военной прокуратуры суд избрал в отношении их меру пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время надзор за расследованием уголовного дела осуществляет военная прокуратура Хабаровского гарнизона. По результатам предварительного следствия материалы дела будут переданы прокурору для утверждения обвинительного заключения и направления в суд.

**НАЕЗД БМП НА ВОЕННОСЛУЖАЩЕГО**  
28 февраля 2011 г. в парке воинской части в г. Белогорске Амурской области при осуществлении буксировки неисправной техники совершил наезд боевой

машинной пехоты на военнослужащего, призванного на военную службу в июле 2010 г. отделом военного комиссариата Амурской области. От полученных повреждений он скончался на месте.

В тот же день в отношении механика-водителя, допустившего наезд, возбуждено и в настоящее время расследуется уголовное дело о нарушении правил эксплуатации боевой машины, повлекшее по неосторожности смерть человека (ч. 2 ст. 350 УК РФ).

Надзор за следствием по данному уголовному делу осуществляет военная прокуратура Белогорского гарнизона.

Помощник военного прокуратора ВВО капитан юстиции Андрей МЕТЧЕНКО.

**Воин, позвони! Тебе помогут**  
Если к тебе применяется насилие со стороны осужденцев или командиров, знай, что закон тебе защитит. Обратись в военную прокуратуру, и виновные будут привлечены к уголовной ответственности.

Чем скорее ты это сделаешь, тем раньше зачинщик будет наказан и изолирован от воинского коллектива. Позвони! Тебе помогут.  
Военная прокуратура ВВО, г. Хабаровск - 8(4212) 39-54-57  
ВП Белогорского гарнизона - 8(41641) 5-48-26  
ВП Викинского гарнизона - 8(42155) 2-46-05  
ВП Виробиджанского гарнизона - 8(42622) 4-93-67  
ВП Благовещенского гарнизона - 8(41623) 44-64-07  
ВП Горняче-Ключи гарнизона - 8(42454) 9-72-92  
ВП Каменно-Рыболов гарнизона - 8(42349) 9-70-03  
ВП Комсомольского гарнизона - 8(42171) 64-52-77  
ВП Свободненского гарнизона - 8(41643) 6-49-66  
ВП Спасск-Дальнего гарнизона - 8(42352) 2-47-11  
ВП Уссурийского гарнизона - 8(4234) 38-21-72  
ВП Хабаровского гарнизона - 8(4212) 39-79-76  
ВП ВП гарнизона, г. Хабаровск - 8(4212) 59-23-45  
ВП Якутского гарнизона - 8(4112) 44-48-14  
318 ВП гарнизона, г. Южно-Сахалинск - 8(4242) 42-21-50.  
Сообщения о преступлениях принимаются круглосуточно любыми средствами связи.

### ДОРОГИЕ ДАЛЬНЕВОСТОЧНИЦЫ!

Поздравляю вас с самым теплым и душевным праздником - Международным женским днем!

Сегодня государство проводит последовательную целенаправленную политику в области защиты материнства и детства, решает демографические проблемы. Президент Российской Федерации Дмитрий Медведев поручил органам власти уже в этом году повысить доступность и качество медицинской, а также социальной помощи матерям и детям, развивать программу родового сертификата и систему восстановительного лечения для детей.

В 2011 году аппарат полпреда проведет проверку домов ребенка, детских домов и коррекционных образовательных учреждений всех регионов Дальнего Востока на наличие при этих организациях попечительских советов. Полпредство изучит, как региональные власти выполняют федеральное законодательство по обеспечению жильем детей-сирот в рамках программ их социальной адаптации.

Уже в первом квартале текущего года мы должны получить предложения от регионов о порядке предоставления бесплатных земельных участков под строительство жилого дома или дачи при рождении ребенка.

В 2010 году на территориях Дальневосточного федерального округа появилось 7 новых детских садов, 17 общеобразовательных школ, 17 учреждений здравоохранения, 11 учреждений социальной защиты. Сохранены темпы ввода жилья и предоставления социальных квартир, действующая программа льготных авансирований, успешно решаются вопросы трудоустройства женщин, увеличиваются социальные выплаты.

Дальневосточники добиваются впечатляющих результатов во всех сферах деятельности: они преуспевают в бизнесе и государственном управлении, в политике и науке. Порой на протяжении многих лет они трудятся там, где мужчины не выдерживают и мессиа. Вы - хранительницы домашнего очага и заботливые мамы наших детей.

Дорогие женщины! Природа наделила вас красотой, терпением, умом и нежностью. Именно вы наполняете нашу жизнь радостью и счастьем!

В этот день мы, мужчины, признаемся, что готовы одаривать вас цветами, заботой и теплом, делать все для того, чтобы ваша жизнь стала легче.

От всей души поздравляю вас с первым весенним праздником! Желаю крепкого здоровья вам и вашим семьям, оставитесь всегда красивыми, жизнерадостными, любимыми!

Виктор ШНАЕВ, полномочный представитель Президента Российской Федерации в Дальневосточном федеральном округе.

### ДОРОГИЕ ЖЕНЩИНЫ!

От всей души поздравляю вас с первым, но-настоящему весенним праздником - Днем 8 Марта.

Этот праздник в нашей стране пользуется всеобщей любовью и отмечается с особой теплотой и сердечностью. Он воплощает в себе все самое доброе, что связано у нас с прекрасной половиной человечества.

Такого уважения и признательности вы заслуживаете за умение быть стойкими, терпеливыми, преодолевать любые трудности, быть надежной опорой в решении наших общих задач.

Теплом вашей души, нежностью и преданностью женского сердца согрета наша жизнь. На женских плечах лежит нелегкая забота о домашнем очаге, мире и благополучии.

Женщины вносят неоценимый вклад в развитие науки и культуры, экономики и спорта, общественно-политической жизни государства.

Тесно связаны женские судьбы и с нашей армией, и с защитой Отечества.

В годы Великой Отечественной войны миллионы наших соотечественниц героическими свершениями на полях сражений, самоотверженными трудами в тылу приближали Великую Победу, 66-летие которой мы будем праздновать в текущем году.

Сегодня эти славные традиции продолжают и умножает нынешнее поколение женщин-военнослужащих Восточного военного округа.

Пусть эти славные традиции будут не только красотой и обаянием, но и трудолюбием, старательностью, образцово-показательным отношением к выполнению служебных обязанностей.

В этот праздничный день искренне благодарен женщинам военнослужащих Восточного военного округа. Ваша любовь, понимание и оптимизм помогают нам в решении сложных и ответственных задач по защите государственных интересов России на рубежах Сибири и Дальнего Востока.

От всей души поздравляю с праздником большой отряд женщин из числа гражданского персонала округа.

Сегодня в войсках трудятся более 20 тысяч представительниц различных профессий. Это те, кто лечит, одевает, кормит военнослужащих, кто работает в органах военного управления, обеспечивая повседневную жизнь и деятельность войск округа.

Особые слова благодарности и признательности адресую женщинам - ветеранам войны и Вооруженных сил, труженицам тыла, всем, кто наряду с фронтовиками отстаивал свободу и независимость нашей Родины.

Желаю вам, дорогие женщины, крепкого здоровья и благополучия. Пусть этот светлый праздничный день согреет ваши сердца теплотой родных и близких вам людей, принесет вам надежду на лучшее!

Мира вам, добра, веры и любви!

Командующий войсками Восточного военного округа адмирал Константин СИДЕНКО.



Женщины в погонах

В военном следственном управлении РФ...

Это уголовное дело было возбуждено в мае 2010 года в следственной части Регионального управления...

Образец С. Хлыновский, узнав от одного из своих знакомых о курительной смеси «Метанон»...

НОВЫЙ ДЕЛО для военной Религии

только после тщательной проверки в лабораторных условиях, стал систематически ее употреблять...

При проведении оперативно-розыскных мероприятий 15 июня 2010 года зафиксирован факт приобретения...

Константин СОТНИКОВ, руководитель методического отдела военного следственного управления...

НАТАША ПЛАТОНОВА

Сержант Марина Лосевич релаксировал по аргументам нахождения в должности механика-планишты...

Марина Лосевич родилась 10 мая 1974 года в городе Ступино. Она с детства мечтала лечить людей...

24 июля 1993 года девушка вышла замуж за молодого офицера. Осенью того же года семья перебралась на Дальний Восток...

Руководителем документа гласит: «Несение круглосуточного бокового дежурства является выполнением боевых заданий в мирное время и требует от личного состава высокой бдительности и непреклонной решимости...

АНТИВЪЕДОХРАНИТЕЛЬ на командном пункте

Женщины на командном пункте радиотехнического полка «Амурские воины» объединения ВВС и ПВО Восточного военного округа...

собрали чемоданы и направились на Дальний Восток в поселок Земляной. где и началась их семейная жизнь. Для молодой девушки жизнь в военном гарнизоне никогда не была скучной или обременительной. Она всегда стремилась находиться в гуще событий...

Родилась Ольга 20 июля 1973 года. Детские годы прошли в авиационном гарнизоне под Смоленском, где отец Виктор Воробьев, занимал должность МИП-25...

планишты находится по ту сторону большого стеклянного планишты размером чуть не три метра. Чтобы дежурный офицер командного пункта смог прочесть информацию...

Для меня в сложных ситуациях несения боевого дежурства небо как на ладони», признается сержант Марина Лосевич.

Владимир мой брат, на командном пункте всегда будет знать, это, например, - небометер СВ-27СМ, а вот это - небометер СВ-24. И таких деталей аппаратов может быть одновременно в воздухе от нескольких штук до нескольких десятков.

Сергей РОИДА, «Суворовский натиск». На снимке: сержант Марина ЛОСЕВИЧ. Фото автора.

НАТАША ПЛАТОНОВА

В честь почетного старши прапорщика Ольги Воробьевы подчеркивая связь с подразделением, откуда оператор радиолокационной станции выдает информацию планишты, чтобы от специалистов кардиологии-стелогرافیи нанеся информацию на большой планишты с сеткой ПВО для анализа воздушной обстановки...

Сергей РОИДА, «Суворовский натиск». На снимке: старший прапорщик Ольга ВОРОБЬЕВА. Фото автора.

Дверь в квартиру, где живет участница Великой Отечественной войны Наталья Ивановна Платонова, они не закрывается. Этот полукруглый домик является любимицей кошки Муля. Нагулявшись, она заявляется сюда, чтобы полакомиться из специальной тарелки. Наталья Ивановна входит в объединение участниц Великой Отечественной войны «Фронтвички». Она всегда готова рассказать молодежи о своей судьбе.

Наталья безумно рыдала на груди молодого мужа. Она и сегодня помнит, как, прощаясь, чувствовала, что больше не увидит его. Так и случилось, любимый муж погиб в первый же месяц войны, выполнив свой воинский долг. Вскоре после этого призвали в армию и ее. Пошла она в одно из подразделений Волховского фронта, которым командовал генерал армии Кирилл Мерешков. Сержант Наталья Платонова, медсестра северного батальона, стойко переносила все тяготы и лишения фронтовой жизни. А их хватало с избытком. Более того, она неоднократно была на волосок от гибели. Конечно, медки батальона находились под защитой международного права, согласно которому военные лечебные учреждения являются для противника неприкосновенными. Как правило, санитары устанавливали на открытом месте большую палатку, на крыше которой был нарисован большой красный крест. Да вот только фашистам правила были не писаны. Изверги в человеческом облике сбросили бомбу на госпитальную палатку прямо во время операции... Наталья сильно переживала гибель сослуживцев. В госпитале она встретилась со знакомым врачом Ефимом Брыгиным. Он внимательно выслушал историю молодой женщины и сделал все возможное для исцеления физических ран и душевных переживаний. Уже через три дня, стойко перенося последние контузии, Наталья попрощалась с больным и присоединилась к переднему госпиталю. Она активно помогала исцелять раненых бойцов.



ВЕСТИ ИЗ СТРАН Азиатско-Тихоокеанского региона

КНДР Южнокорейская газета «Чосон нильбо» опубликовала статью, в которой сообщает о назначении Ким Чен Ына заместителем председателя Государственного комитета обороны (ГКО) КНДР. Таким образом, Ким Чен Ын автоматически становится вторым ключевой фигурой в стране после Ким Чен Ыра...

Республика Корея - Как сообщает газета «Корея геральд», в марте в Сеуле должен состояться второй раунд американо-южнокорейских переговоров по перемещению подконтрольной в 1974 году южнокорейской территории Северного Корея. Согласно договору Республика Корея запрещает осуществлять переработку отработанного ядерного топлива и обогащение урана.

Группа депутатов Национального собрания от правящей партии «Ханвар» объявила о намерении распространить над территорией КНДР с помощью воздушных шаров около 100 тыс. пропагандистских листовок. С одной стороны каждой листовки находится текст с осуждением нынешней политики власти от Ким Чен Ыра к его сыну Ким Чен Ыну и призывом к востановлению североюжнокорейских граждан...

Посольство Японии выразило сожаление в связи с тем, что группа российских граждан совершила акцию сжигания японского флага в Москве. Как сообщает, данные действия были предприняты в ответ на надругательство японцев над российским флагом 7 февраля 2011 года и в знак протеста против реших высказываний премьер-министра Японии Н. Кана по поводу визита Президента РФ Дмитрия Медведева в Южную Корею в марте 2010 года.

Министр иностранных дел КНР Ин Чжи заявила о намерении посетить Республику Корея с официальным визитом. В ходе визита Ин Чжи будет обсуждать вопросы сотрудничества в области безопасности. Предполагается, что стороны обсудят вопросы укрепления двустороннего стратегического сотрудничества, а также перспективы взаимодействия в условиях сложившейся ситуации на Корейском полуострове после артиллерийского обстрела со стороны КНДР южнокорейского острова Ынхэядо 23 ноября 2010 года.

Министр иностранных дел КНР Ин Чжи заявила о намерении посетить Республику Корея с официальным визитом. В ходе визита Ин Чжи будет обсуждать вопросы сотрудничества в области безопасности. Предполагается, что стороны обсудят вопросы укрепления двустороннего стратегического сотрудничества, а также перспективы взаимодействия в условиях сложившейся ситуации на Корейском полуострове после артиллерийского обстрела со стороны КНДР южнокорейского острова Ынхэядо 23 ноября 2010 года.

Министр иностранных дел КНР Ин Чжи заявила о намерении посетить Республику Корея с официальным визитом. В ходе визита Ин Чжи будет обсуждать вопросы сотрудничества в области безопасности. Предполагается, что стороны обсудят вопросы укрепления двустороннего стратегического сотрудничества, а также перспективы взаимодействия в условиях сложившейся ситуации на Корейском полуострове после артиллерийского обстрела со стороны КНДР южнокорейского острова Ынхэядо 23 ноября 2010 года.

Министр иностранных дел КНР Ин Чжи заявила о намерении посетить Республику Корея с официальным визитом. В ходе визита Ин Чжи будет обсуждать вопросы сотрудничества в области безопасности. Предполагается, что стороны обсудят вопросы укрепления двустороннего стратегического сотрудничества, а также перспективы взаимодействия в условиях сложившейся ситуации на Корейском полуострове после артиллерийского обстрела со стороны КНДР южнокорейского острова Ынхэядо 23 ноября 2010 года.

Министр иностранных дел КНР Ин Чжи заявила о намерении посетить Республику Корея с официальным визитом. В ходе визита Ин Чжи будет обсуждать вопросы сотрудничества в области безопасности. Предполагается, что стороны обсудят вопросы укрепления двустороннего стратегического сотрудничества, а также перспективы взаимодействия в условиях сложившейся ситуации на Корейском полуострове после артиллерийского обстрела со стороны КНДР южнокорейского острова Ынхэядо 23 ноября 2010 года.

Министр иностранных дел КНР Ин Чжи заявила о намерении посетить Республику Корея с официальным визитом. В ходе визита Ин Чжи будет обсуждать вопросы сотрудничества в области безопасности. Предполагается, что стороны обсудят вопросы укрепления двустороннего стратегического сотрудничества, а также перспективы взаимодействия в условиях сложившейся ситуации на Корейском полуострове после артиллерийского обстрела со стороны КНДР южнокорейского острова Ынхэядо 23 ноября 2010 года.

Министр иностранных дел КНР Ин Чжи заявила о намерении посетить Республику Корея с официальным визитом. В ходе визита Ин Чжи будет обсуждать вопросы сотрудничества в области безопасности. Предполагается, что стороны обсудят вопросы укрепления двустороннего стратегического сотрудничества, а также перспективы взаимодействия в условиях сложившейся ситуации на Корейском полуострове после артиллерийского обстрела со стороны КНДР южнокорейского острова Ынхэядо 23 ноября 2010 года.







Встреча моряков-подводников

У ветеранов свои заботы

Уютный зал Дома ветеранов Краснодольского района словно бы обрел героев подвигам. В него входили моряков-подводников, участника Великой Отечественной войны и призывные у них боевые заслуги...

Почему ветераны и ныне проходящие службу подводники активно участвуют в военно-патриотическом воспитании подрастающего поколения, считают своим долгом и первейшей обязанностью...

Ветеранской организацией готовится хозрастоты о призыве Хабаровск звания города воинской славы. А в связи с формированием Восточного военного округа...

Виталий ЗАХАРОВ.

2011-й - Год военно-прикладных видов спорта

НА ДЯТИ АРШИНЕмлачи...

В спорткомплексе Окружного учебного центра прошло первенство Восточного военного округа по гиревому спорту. Эти состязания входят в программу традиционной спартакиады ВВО.

Всем спортсменам известно, что открывать соревнования сложнее всего. Неизбежное волнение здесь усиливается многократно, ведь к тебе приковано внимание не только судейской бригады...

На высокое место с подобными показателями претендовать было переломно, но все же захотелось отметить и этого парня, который в интересах команды...



Геннадий ГАЙНОВ, «Суворовский натиск».

Футбольные леги и звездные школьники

Как известно, Россия будет принимать чемпионат мира по футболу в 2018 году. В честь этого знаменательного события состоялся турнир по мини-футболу...

состоявшегося года показала четвертый результат по Хабаровскому краю. Впрочем, мастерство раздвинуло и товарищеские матчи, к этому «Родник» принял приглашение на спонтанный турнир.

ли, но страшного в этом ничего нет. Рано или поздно так случается с любой командой, даже в профессиональных лигах.



Школа мастеров спорта.

Сильнейшие команды сошлись в финале. Борьба разгорелась жаркая и бескомпромиссная. Однако даже стороннему человеку было понятно - сильнее «Родник». Игроки «водной» команды победили соперников с разницей в счете - 13:3.

И действительно, никто из школьников в этот вечер не горевал по упущенным возможностям. Никто не спорил, подостылая турнир не сравнится с профессиональным - в 2018 году футбольные баталии разгорятся еще более жарко.

Интерес к финалу подогревался и тем фактом, что играли команды, главными тренерами которых являются женщины. И Нина Ивановна Бушина, и Светлана Викторовна Молодцова - учителя физкультуры с многолетним стажем.

Открыли турнир две команды дитярусов группы: «Апельсин» представлял хоккейный клуб «Лямон» - соседнюю школу № 24. «Апельсин» сумели все-таки обыграть именитых противников по возрастному критерию с очковым счетом - 5:0.

Вторым фаворитом турнира стал «Родник», представляющий школу № 39. Главный тренер Нина Ивановна Бушина, комментируя успех своих подопечных, призналась, что команда

«Апельсин» сумели все-таки обыграть именитых противников по возрастному критерию с очковым счетом - 5:0. При этом три гола команды-победителя пришлось на счет ученика этого класса Павла Леонидова, еще по одному голу забил Илья Шомкин и Александр Рагулина.

Вторым фаворитом турнира стал «Родник», представляющий школу № 39. Главный тренер Нина Ивановна Бушина, комментируя успех своих подопечных, призналась, что команда

«Родник», представляющий школу № 39. Главный тренер Нина Ивановна Бушина, комментируя успех своих подопечных, призналась, что команда

В минуты отдыха

Кроссворд от Юрия Злобина



По горизонтали: 1. Закусочная. 4. Дворничий. 5. Газета «чисто факты». 7. Виноград. 8. Бородавка на дереве. 9. Греховая опасность. 11. Туркнутая девушка. 13. Дворничий. 15. Наранник венская. 18. «Ароматный» азербайджанский напиток. 20. Спортивный плавание. 21. Кемь борцов. 23. «Зряплата» писателя. 26. Оболтус. 27. Место - тесто для пошта. 30. Мерин. 32. Понукатель. 33. Бивак. 34. Кадровая ладья. 38. Жирный барыш. 41. Зависное ледяное. 42. Надпись на уровне минимальном. 43. Тура - обратное. 44. Пятнадцатый ругань. 45. Коробильный станционер. 46. Бег на ура. По вертикали: 1. Мордоворот во второй степени. 2. Водитя. 3. Автогонка день за днем. 4. Деворо-фальшивка. 6. Глаз, которым подмывает водителю. 8. Проблемное место. 10. Ветончик. 12. Вход для пешехода. 14. 100 лет. 16. Свечной плакса. 17. Полуцукор. 18. Босоножки. 19. Газетная брехня. 22. Антипотолок. 24. Подожженный пришей-приштейв. 25. Закамуфлированный мусор. 28. Носовой платок. 29. Заводила. 31. 1/2 семейного наставления. 32. Мурло. 35. Досье на себя. 36. Боевая корабельная сталь. 37. Электронный дом. 39. Ударица. 40. Котолитизатор.

Ответы в следующем номере газеты. ОТВЕТЫ НА КРОССВОРД В НОМЕРЕ ЗА 26 ФЕВРАЛЯ По горизонтали: 7. Казоктика. 8. Анаконда. 10. Ангар. 11. Шакал. 12. Авианочта. 15. Скалка. 18. Миола. 19. Воряка. 20. Дельта. 21. Гибрид. 23. Пляш. 26. Воряка. 27. Скалка. 31. Урзрарей. 33. Пляш. 34. Довор. 35. Эвратрам. 36. Скарлей. По вертикали: 1. Валкиска. 2. Сила. 3. Октава. 4. Анкета. 5. Поар. 6. Идеализм. 9. Запрос. 13. Аксертат. 14. Лихорадка. 16. Кораль. 17. Флагман. 22. Отвертка. 24. Гурман. 25. Акционер. 28. Алпка. 29. Скалка. 30. Смор. 32. Боккал.

Овен

Не беритесь пока за новое, вам бы сейчас успеть вовремя разобраться с тем, что уже начали. Наведите порядок в делах, уделяйте внимание взаимоотношениям с партнерами по бизнесу. Можете начать обдумывать и дальнейшие планы, но учтите, что жизнь в них может внести свои коррективы.

Телец

Заметьте и ничего не предпринимайте - вот девиз этой недели. Помните, иногда совсем не вредно проанализировать и отступить от стратегии, превращая в жизнь задуманных проектов и неуклонно гнеть свою линию в нужном для дел направлении! Готовьтесь, близится долгожданный период прорыва на всех фронтах.

Близнецы

Все вы заранее рассчитали, внимательно продумали тактику и стратегически превращая в жизнь задуманных проектов и неуклонно гнеть свою линию в нужном для дел направлении! Готовьтесь, близится долгожданный период прорыва на всех фронтах.

Быстрее, сильнее, выносливее

с 7 по 13 марта

«Терпение и труд все перетрут». И ведь на самом деле все - то, что вы задумали, вы сможете сделать. Потому что вы сможете отличать нужное от ненужного, а уж потом беритесь за работу. Ведь зная, что попадает в ваше поле зрения, можете тактично договориться, что потом будет тяжело выкарабкается из этой кучи.

Ваша авантюристическая жилка может дать о себе знать на этой неделе. Если захотите рискнуть и вложить деньги в предпринятие, исход которого вам точно неизвестен, постарайтесь хотя бы подкрепить свое предположение. Ищите особые мизантропические советчиков.

Трудитесь, не отрываясь на мелкие дела. Не будьте эгоистом и дайте другим коллегам проявить себя на этом поприще с вашей помощью. Так вы сумеете не только ускорить дело, но и завершить все верных союзников и помощников на будущее.

Рак

В материальных вопросах особое проблем не возникает, но следует помнить, что для сохранения того, чем вы обладаете, необходимо разумно планировать финансовые траты. Займитесь приумножением полученного, независимо от того, к какой сфере жизни относятся ваши «богатства».

Весы

Эта неделя будет весьма нестабильной. Желание пойти на риск, конечно, может оправдаться успехом, но будет связано с напряженной работой и большим количеством нервных срывов в своей жизни.

Скорпион

На этой неделе принятие важных решений по работе и бизнесу зависит не только от принципов железной логики, но и от умения «натурно чувствовать», как и что надо делать, а что лучше и не трогать. Занимаясь разрешением серьезных проблем, не забывайте посоветоваться с самим собой.

Лев

Мелкие изменения могут принести вам пользу, но не стоит забывать, что вы можете взять ситуацию под контроль, вам будет сопутствовать удача. Если вам будет предложено изменить что-то в вашей деятельности, попробуйте, опираясь на новую информацию, найти неожиданное решение.

Дева

На этой неделе принятие важных решений по работе и бизнесу зависит не только от принципов железной логики, но и от умения «натурно чувствовать», как и что надо делать, а что лучше и не трогать. Занимаясь разрешением серьезных проблем, не забывайте посоветоваться с самим собой.

Стрелец

Не исключено, что в начале недели вы сможете найти новые пути решения сложившихся ситуаций и проблем. В целом удачный период благоприятен для активной деловой деятельности, а настойчивость и упорство в работе помогут добиться успеха в деловом и стабильного процветания.

Газета награждена почетным знаком «За активную работу по патриотическому воспитанию граждан РФ». УЧРЕДИТЕЛЬ: Министерство обороны Российской Федерации. ИЗДАТЕЛЬ: командующий войсками ВВО. Адрес редакции: 680038, г. Хабаровск, ул. Запарина, 124. Электронная почта: suvorov\_natisk@mail.ru. НАШИ ТЕЛЕФОНЫ: Главный редактор - (4212) 39-54-97; заместитель главного редактора - 39-57-85; ответственный секретарь - 39-78-19. Публикуемые материалы не несут ответственности редакция. За содержание опубликованных материалов и достоверность сведений об авторах и рекламодателях. Переписка с авторами не ведется. По графику в 17.00. Складная печать в 17.00. Газета печатается в ИЦ «Красная звезда», г. Москва. Тираж 7.000. Компьютерный набор, верстка и оформление: О.Н. Толстых, Т.А. Трофимова. Дизайн: Е.И. Машков. Декоративный редактор: Т.А. Расстригина. Индекс 50058. Заказ № 8.